

中国黄金集团（上海）贸易有限公司

开展党史学习教育简报

第 15 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 8 月 16 日

中金贸易（上海）扎实推进 “我为群众办实事”实践活动

党史学习教育开展以来，中金贸易（上海）以多种形式强化部署推动，着力解决职工群众的困难事，确保党史学习教育成果转化为服务群众的实效，扎实推进“我为群众办实事”实践活动走深走实。

公司党委书记、董事长陈小竹在学习会上表示，只有把职工群众的烦心事，当成我们的操心事，帮助职工群众解决好最盼最急最愁的实事，才能以实实在在的成效取信于职工群众。为此，中金贸易（上海）高度关注公司搬迁上海以来职工群众的诉求，把解决职工的难点痛点堵点问题，当作为群众办实事的出发点和发力点。

吃有食堂。大部分员工远离家庭单身来沪，往往为一日三餐而烦恼。公司党委一班人急事快办，多次召开党委会研究讨论，加快引进餐饮企业步伐。经过市场调研、考查企业、公开招标，一家国内知名餐饮企业被成功引入。5月20日正式营业，员工终于不再为一日三餐而发愁，集中精力干工作

的劲头更足了。

住有所居。公司领导班子多次与世博园区协调，最后统一为大家办理了公租房，较好地解决了职工安居乐业问题。

病有所医。公司综合办公室负责社保工作的同志，来沪第一时间就深入浦东新区的医院、社保部门进行实地调研、协调联系，迅速确定了医疗定点医院，多次往返京沪两地办理了手续，同时对内开展了异地就医培训和问题答疑，快速实现了异地就医的目标。

学有所教。针对家庭孩子的教育问题，党群部主动了解职工孩子教育的实际需求，同世博园区党群部门联系，把公司员工群众的孩子上幼儿园、小学的需求进行了及时反映沟通，为职工群众的孩子教育问题建立了通道。

聚焦职工群众反映集中的共性需求和存在的普遍性问题，聚焦发展亟待解决的痛点难点堵点问题，在深入调研、掌握群众需求的基础上，公司下一步将有针对性地研究“我为群众办实事”项目清单，并通过督导巡查、重点帮扶等形式，督促各部门、各企业把民生实事办实办好，不断增强群众获得感、幸福感、安全感。（党委宣传部）